INFRASTRUKTURA UNIA EUROPESKA
5 SRGDOW!SKO ! USL SPOINOACH
NARODGOWA STRATE A SPOINOSCH
KWZ2.P0O1S.341-5/2011 Konin, dnia 18.01.2012r.

Wyjasnienie tresci SIWZ na:

~WYKONYWANIE DZIALtAN INFORMACYJINO - PROMOCY,JNYCH DLA BUDOWY
ZAKLADU TERMICZNEGO UNIESZKODLIWIANIA ODPADOW W KONINIE ORAZ
REKULTYWACJI TRZYNASTU GMINNYCH SKLADOWISK ODPADOW"

W RAMACH PROJEKTU PN:

~UPORZADKOWANIE GOSPODARKI’ODPADAMI NA TERENIE
SUBREGIONU KONINSKIEGO”

Dziatajac na podstawie art.38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien
Publicznych (Dz.U. 2010. Nr 113, poz. 759 ze zm.) zawiadamia sig, ze w dniu 09.01.2012r.
110.01.2012 r. oraz 17.01.2012 . 18.01.2012 r. wptynat wniosek o wyjasnienie tresci SIWZ,
na ktory udziela sie nastepujacej odpowiedzi.

Pytanie nr 1

® W rozdziale XV dotyczacym opisu przedmiotu zaméwienia W podrozdziale 3 jest zapis
o informacjach prasowych:

INFORMACJE PRASOWE (artykuly/konferencje)

a) przygotowywanie (projekt i publikacja) informacji prasowych ni. Projektu. Wymienione

dziatlania bedq wykonywane w oparciu o dane uzyskane od Zamawiajgcego; efektem pracy

Wykonawcy winny byé m. in. nastepujqce publikacje prasowe:

* 15 publikacji (5 w 2012 roku, 5 w 20]3 roku, 2 w 2014 roku, 3 w 2015 roku, we
wskazanym przez Zamawiajqcego dzienniku lokalnym oraz wydawnictwie branzowym
po jednej publikacji w latach 2012 - 20] 3, ok. 1 kolumna, kolor;

* 10 publikacji (3 w 2012 roku, 2 w 2013 roku, 2 w 2014 roku, 3 w 2015 roku,
w tygodniku regionalnym, ok. 1 kolumna, kolor;

b) zorganizowanie konferencji  prasowych: do zadan Wykonawcy  bedzie nalezalo
zorganizowanie co najmniej 6 konferencji prasowych na szczeblu lokalnym dotyczqcych
poszczegolnych etapéw realizacji Projektu, z udzialem przedstawicieli mediéw. Data oraz
miejsce zorganizowania konferencji zostanq wskazane przez Zamawiajgcego.

Do obowiqzkéw Wykonawcy bedzie nalezato:

® opracowanie scenariusza konferencji prasowej,

® opracowanie oraz rozestanie informacji o konferencji prasowej,

® przygolowanie drukowanych materialéw informacyjnych  dla prasy: program
spotkania, lista uczestnikéw, informacje o Projekcie,

® prowadzenie konferencji,

® przygotowanie wizytowek (winiety) na stoly konferencyjne

1. W jakich dziennikach lokalnych i jakim wydawnictwie branzowym powinny zostaé
umieszczone publikacje?

2. W jaki sposéb oraz do ilu osob majg zostaé¢ wystane informacje o konferencji prasowej
(zaproszenia drukowane/PDF, mailing itd.)?
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3. Jaka jest przewidywana ilo$¢ oséb na kazdej konferencji?

Odpowiedz
Zamawiajacy wyjasnia :

Adl. Publikacje winny by¢ zamieszczone w miesigczniku Przeglad Komunalny, miesieczniku
»Nowa Energia” oraz w dzienniku regionalnym Glos Wielkopolski oraz tygodniku lokalnym
Przeglad Koninski .

Ad2. Zaproszenia nalezy wysta¢ w formie drukowanej oraz mail do 30 os6b (dziennikarzy)
uzgodnionych z Zamawiajacym, oraz 20 gosci wskazanych przez Zamawiajacego.

Ad3. Przewidywana ilo$¢ oséb na kazdej konferencji tacznie 50 0séb

Pytanie 2

® W rozdziale XV dotyczacym opisu przedmiotu zaméwienia w podrozdziale 3 jest zapis
o publikacjach drukowanych i elektronicznych:
PUBLIKACJE DRUKOWANE I ELEKTRONICZNE
a) Przygotowanie materiatéw Silmowych i ich emisja w telewizji:
Zadaniem Wykonawcy bedzie przygotowanie i emisja materiatu filmowego na temat
realizacji Projektu (60 - sekundowego w telewizji o zasiegu, lokalnym i regionalnym w
godzinach popotudniowych). Kazdego roku Wykonawca przygotuje nowy materiaf filmowy
(tacznie 8 filmow). Przewidywana czestotliwosé emisji wynosi po 5 emisji rocznie. Tre$¢
materiatu  filmowego oraz termin emisji winien by¢ uzgodniony z Zamawiajqcym.
Wykonawca winien uzyskaé prawa do powielenia powyzszych materialéw w ilosci po 20
sztuk w formacie DVD, a takze przekazaé do zamieszczenia na stronie internetowej
Zamawiajqcego.
b) Przygotowanie w kazdym roku realizacji Projektu po cztery audycje radiowe o zasiegu
regionalnym — czas 5 minut.
¢) Wyprodukowanie filmowej kroniki dokumentujqcej w petni realizacje Projektu

4. Jaka dlugos¢ powinna mieé¢ filmowa kronika? Czy wymagane sg animacje lub inne
technologiczne rozwiazania przy produkc;ji kroniki?

Odpowiedz
Zamawiajacy wyjasnia:

Ad4. Kronika filmowa powinna obejmowac¢ wazne etapy realizacji projektu (budowy zakladu,
rekultywacji sktadowisk). Dtugo$¢ po montazu 25 minut. Zamawiajacy nie wymaga
zastosowania animacji.

Pytanie 3

® W rozdziale XV dotyczacym opisu przedmiotu zaméwienia w podrozdziale 3 jest zapis
o publikacjach drukowanych i elektronicznych:
KONFERENCJE/SZKOLENIA/SPOTKANIA INFORMAC YJNE
a) zorganizowanie i prowadzenie (przy udziale wiasciwych specjalistéw Wykonawcy)
spotkan z mieszkaricami miast Konina, Kola, Stupcy objetych realizacjq Projektu.
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Planuje si¢ zorganizowanie minimum 3 spotkari informacyjnych z mieszkaricami na
poczqtku realizacji projektu.

Do zadan Wykonawcy bedzie nalezato m.in.

- przygotowanmie oraz umieszczenie w miejscach wskazanych przez Zamawiajgcego
plakatéw informacyjnych o spotkaniu,

(...)

b) zorganizowanie co najmniej dwoch konferencji naukowo-dydaktycznych, w roku 2012,
uzasadniajqcych  stusznosé wyboru budowy Zakiadu Termicznego Unieszkodliwiania
Odpadow.

5. lle plakatow nalezy przygotowaé i o Jakiej specyfikacji?
6. Jaka jest przewidywana ilo$¢ 0s6b na kazdej konferencji?

Odpowiedz
Zamawiajacy wyjasnia:

AdS. Nalezy przygotowaé na kazde spotkanie po 30 plakatéw o wielkosci A2 na papierze
zabezpieczonym przed dzialaniem warunkéw atmosferycznych

Ad6. Zamawiajacy przewiduje udzial w konferencjach do 100 oséb

Pytanie 4

® W rozdziale XV dotyczacym opisu przedmiotu zaméwienia w podrozdziale 3 jest zapis
o stronie WWW projektu:
Przygotowanie i akiualizacja strony internetowej Projekiu (w formie zakladki do strony
http://'www.mzgok. konin. pl, na kiérej umieszczane bedaq na biezqco wypracowane
materiaty dotyczqce zlecenia. Do obowiqzkéw Wykonawcy nalezeé bedzie zamieszczanie
artykutéw na temat kolejnych etapow realizacji zlecenia,

1. Czy Zamawiajacy udostgpnia system CMS czy Wykonawca musi utworzyé na swoj koszt
dodatkowa podstrong?

8. Czy fnogq Panstwo poda¢, jakie $rodki maja do finansowania zadania?

Odpowiedz
Zamawiajacy wyjasnia:

Ad7. Zamawiajacy przewiduje, ze wykonawca musi utworzy¢ na swoj koszt dodatkows
podstrone.

Ad.8. Zgodnie z art. 86 ust. 3 ustawy Pzp kwota, jakgq zamawiajacy zamierza przeznaczy¢ na
sfinansowanie zaméwienia zostanie podana na sesji otwarcia ofert.

Pytanie 5

W nawigzaniu do zapisow §3 — Zobowigzania Zamawiajacego, prosimy o sprecyzowanie
terminu, w jakim Zamawiajacy przekaze Wykonawcy informacje i dokumenty niezb¢dne do
prawidtowej realizacji Kampanii, o ktérych mowa w ust.1
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Odpowiedz

Intencja zamawiajacego jest ptynna wspoétpraca z wykonawcg dlatego bedace w posiadaniu
zamawiajacego dokumenty i informacje zostana przekazane w momencie podpisania umowy.
Jezeli wykonawca zwréci uwagg na jakiekolwiek materiaty lub informacje, ktérych moglby
rzetelnie oczekiwaé od zamawiajacego, to wowczas zamawiajacy bedzie przekazywat

informacje niezwlocznie po ich otrzymaniu celem sprawnej realizacji przedmiotu umowy.

Pytanie 6

Zwracamy si¢ z prosba o modyfikacj¢ zapisow §9, ust.1, pkt.1 Umowy na nastepujacy: jezeli
Wykonawca z przyezyn za kiére ponosi odpowiedzialno$é nie wywiaze sie z ktoregokolwiek z
postanowien niniejszej Umowy;”

Odpowiedz
Zamawiajacy wyjasnia, ze rozwigzanie umowy w przypadku, o ktérym mowa w § 9 ust.1
pktl nastapi z przyczyn, za ktore ponosi odpowiedzialno$¢ Wykonaweca.

Pytanie 7 ®

W nawigzaniu do zapiséw § 11 ust. 1 Umowy, Prosimy o zmiang terminu ,.opéznienia” na
»ZWIoki”. Zgodnie z kodeksem cywilnym opéznienie w wykonaniu $wiadezenia obejmuje nie
tylko nieterminowe wykonanie obowiazku z przyczyn lezacych po stronie dhuznika, ale
rowniez takie, za ktére dtuznik nie ponosi odpowiedzialnosci. W zwiazku z powyzszym,
niezaleznie od przyczyn Wykonawca bedzie zobowigzany do zaplaty kary umownej
kazdorazowo w sytuacji opoznienia w wykonaniu obowiazkéw.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie podziela stanowiska Wykonawcy i nie wnosi zmian do projektu umowy.

Pytanie 8

Czy wykonywanie kampanii edukacyjnej wraz z informacjami o wspétfinansowaniu z POIS
dla projektu wspotfinansowanego z Funduszu Spojnosci, o wartosci inwestycyjnej powyzej 1
mln PLN brutto, w petni zgodnie z zasadami promocji Programu Operacyjnego Infrastruktura
i Srodowisko, Strategia komunikacji Funduszy Europejskich na lata 2007 — 2013 »
zatacznikiem nr 1 Narodows Strategia Spojnosci Ksiega Identyfikacji Wizualnej oraz
Zasadami promocji projektow dla beneficjentow Programu Operacyjnego Infrastruktura i
Srodowisko 2007-2013 wraz z zakgcznikiem, Wytycznymi Ministra Rozwoju Regionalnego w
zakresie informacji i promocji mozna traktowaé Jako projekt z zakresu informacii i promoc;ji?

Odpowiedz
Wykonanie kampanii edukacyjnej nie mozna traktowaé jako projektu z zakresu informacji
i promogji.

Pytanie 9

SIWZ w rozdziale PUBLIKACJE DRUKOWANE I ELEKTRONICZNE. Przygotowanie
materiatéw filmowych i ich emisja w telewizji stanowi ,Zadaniem Wykonawcy bedzie
przygotowanie i emisja materiatu filmowego na temat realizacji Projektu (60 - sekundowego
w telewizji o zasiggu, lokalnym i regionalnym w godzinach popotudniowych). Kazdego roku
Wykonawca  przygotuje nowy materiat filmowy (tacznie 8 filméw). Przewidywana
czgstotliwos$¢ emisji wynosi po 5 emisji rocznie. Tre$¢ materiatu filmowego oraz termin
emisji winien byé uzgodniony z Zamawiajacym. Wykonawca winien uzyska¢ prawa do
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powielenia powyzszych materiatéw w ilosci po 20 sztuk w formacie DVD, a takze przekazaé
do zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiajacego.” Prosimy o wyjasnienie ile tacznie
emisji w trakcie catego kontraktu jest przewidziane?

Odpowiedz
Zamawiajacy przewiduje w czasie catego kontraktu 40 emisji materiatu filmowego.

Pytanie 10

Czy oznacza to, ze za wykonanie zadania traktowana bedzie w sumie 80-krotna emisja
materiatu filmowego tj. 5-krotna emisja kazdego z 8 filméw w dwéch telewizjach (lokalnej i
regionalnej), czy tez wystarczg, emisje tylko w wybranej telewizji regionalnej badz lokalnej,
czyli w sumie 40 emis;ji?

Odpowiedz
Zamawiajacy przewiduje lacznie 40 emisji w telewizji, z tego 20 emisji w telewizji
regionalnej - wielkopolskiej i 20 emisji w telewizji iokalnej — subregionu konifiskiego.

Pytanie 11
Prosimy takze doprecyzowaé pojecie ,,Wyprodukowanie serii slajdow obrazujacych caty
okres realizacji Projektu”

Odpowiedz

Seria slajdow (kronika fotograficzna) powinna obejmowaé wazne etapy realizacji projektu
(budowy zaktadu, rekultywacji sktadowisk oraz przebieg dziatan informacyj no-promocyjnych
(spotkan, konferencji, itp.). Dtugos¢ po montazu 25 minut.

Pytanie 12
Prosimy doprecyzowa¢ zadanie »Wyprodukowanie filmowej kroniki dokumentujacej w petni
realizacj¢ Projektu”

Odpowiedz
Kronika filmowa powinna obejmowa¢ wazne etapy realizacji projektu (budowy zaktadu, ,
rekultywacji sktadowisk). Dlugosé po montazu 25 minut.

Pytanie 13

Zwracamy si¢ z uprzejma prosba o wyjasnienie tresci SIWZ w zakresie nastgpujacej kwestii:
W nawiazaniu do zapiséw §5, ust.4 Umowy zwracamy si¢ z prosba o potwierdzenie, iz brak
uwag ze strony Zamawiajacego w ciagu 5 dni od otrzymania kazdego ze sprawozdan, jest
tozsame z ich zatwierdzeniem i upowaznia tym samym Wykonawce do wystawienia faktury.
Rozumiemy, ze w przypadku przestania kwartalnych sprawozdan oraz sprawozdania
podsumowujacego zgodnie z przekazanymi uwagami w zakresie elementow zgloszonych jako
wymagajace poprawy poprawek zapis w §5, ust.4 oraz ust.5 Umowy bedzie stosowany
odpowiednio tylko do wyzej wspomnianych poprawek.

Odpowiedz
Zamawiajacy wyjasnia, ze kazdorazowo dokona oceny przekazanych sprawozdan w terminie
5 dni roboczych od przekazania kompletnego materiatu.
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Pytanie 14
Tablice pamiatkowe — montaz na sruby czy klejenie? Ille mm grubosci mosiadzu?
Grawerowana/trawiona?

Odpowiedz
Tablica ma by¢ montowana na Sruby. Zamawiajacy dopuszcza technologie grawerowang jak i
trawiona, grubo$¢ tablicy w zaleznosci od zastosowanej technologii.

Pytanie 15
Tablice informacyjne — na jakim terenie zostang umieszczone tablice — Zamawiajacego czy
Wykonawca bedzie ponosit optaty z tytutu dzierzawy terenu?

Odpowiedz
Tablice informacyjne beda posadowione na terenach objetych inwestycja, stad nie zaktada sie
optat z tytutu dzierzawy terenu.

Pytanie 16

Informacja prasowa — aby wyceni¢ publikacje Wykonawca musi zna¢ parametry dziennika
lokalnego, wydawnictwa branzowego oraz tygodnika regionalnego, w ktorym maja nastapic
emisje:

] Jaki minimalny naktad musi mie¢ ww. dziennik, wydawnictwo oraz tygodnik?

& Jesli chodzi o dziennik — w ktérym dniu bedzie planowana emisja? Od tego jest
uzalezniona cena.

® Informacje majg pojawié sie na stronach redakcyjnych czy ogtoszeniowych?

® Ma pojawié sie tacznie 15 publikacji w dzienniku oraz 4 publikacji w wydawnictwie?
® Czy Zamawiajacy pod pojeciem ,,0k. 1 kolumna” ma na mysli 1 strong?

Odpowiedz

Wszystkie dane do oferty Wykonawca pozyskuje we whasnym zakresie, natomiast
Zamawiajacy w odpowiedzi na pytanie 1 wskazat dziennik, wydawnictwo oraz tygodnik.
Publikacje winny by¢ zawarte na stronach redakcyjnych. Wybor dnia emisji w dzienniku
Zamawiajacy pozostawia Wykonwacy.

Pytanie 17
Konferencja prasowa — Wykonawca ma wynajaé salg czy konferencje beda odbywa¢ sie
w sali udostepnionej przez Zamawiajacego? Aby wycenié koszt przygotowania konferencji
Wykonawca musi zna¢ przyblizone miejsce organizacji konferencji.

Odpowiedz
Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca wynajat salg¢ na wlasny koszt.

Pytanie 18
Emisja materiatéw filmowych — Zamawiajacy oczekuje po 5 emisji osobno w telewizji
lokalnej i regionalnej czy tacznie? Jesli tacznie to po ile w ktorej telewizji?
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Odpowiedz
Zamawiajacy przewiduje lacznie 40 emisji w telewizji, z tego 20 emisji w telewizji
regionalnej - wielkopolskiej i 20 emisji w telewizji lokalnej — subregionu koninskiego.

Pytanie 19
Jak ma wyglada¢ 60-sekundowy material? Jaki sprzg¢t ma by¢ uzyty (np. ilo$é kamer, kran
kamerowy, jazda itp.). Kto ma bra¢ udzial w spocie np. profesjonalny aktor?

Odpowiedz

Zamawiajacy oczekuje, iz zgodnie z siwz przed produkcjg tresci 60 sekundowego materiahy,
Wykonawca przedstawi doktadny scenariusz produkcji Zamawiajacemu, ktéry powinien
uzyska¢ akceptacje ze strony Zamawiajacego. Natomiast dobér sprzgtu wedtug uznania
Wykonawcy. Zamawiajacy nie przewiduje udziatu aktoréw w spocie.

Pytanie 20
Audycja radiowa — ile razy dziennie, ile razy tacznie, przez jaki czas , w jednej transzy czy
kilku i w jakim czasie antenowym ma zosta¢ wyemitowana 5-minutowa audycja?

Odpowiedz
Zamawiajacy oczekuje ze Wykonawca przygotuje i wyemituje po 4 audycje 5 minutowe
rocznie w radiu o zasiegu regionalnym

Pytanie 21

Kronika filmowa — jak ma wygladaé¢, ile ma trwac, co doktadnie ma zawieraé, jak czesto (co
jaki czas) Wykonawca ma dokumentowaé realizacj¢ projektu (szacunkowo — ile facznie
godzin Wykonawca ma przeznaczy¢ na dokumentacje)? Czy kronika ma by¢ emitowana?
Jesli tak, to gdzie i z jaka czestotliwosceig?

Odpowiedz
Kronika filmowa powinna obejmowaé wazne etapy realizacji projektu (budowy zaktadu,
rekultywacji sktadowisk). Dlugos¢ po montazu 25 minut. Zamawiajacy nie wymaga
zastosowania animacji. Zamawiajacy nie przewiduje emisji kroniki.

Pytanie 22
Opracowanie i druk materiatéw promocyjnych — Wykonawca sam ma zebraé teksty i zdjecia
czy Zamawiajacy przekaze tresci do ulotek, broszur i folderow?

Odpowiedz
Wykonawca opracuje materiaty promocyjne we wlasnym zakresie w porozumieniu i
uzgodnieniu z Zamawiajacym

Pytanie 23
Spotkania informacyjne
* Wykonawca ma wynaja¢ sale czy konferencje beda odbywaé sie w sali udostepnione;
przez Zamawiajgcego?
e Co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem ,,zorganizowanie i prowadzenie przy udziale
wiasciwych specjalistow Wykonawcy”. Wiasciwych czyli jakich, Jakiej rangi i z jakiej
doktadnie dziedziny?
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o lle plakatow i jakie ma przygotowac Wykonawca? Czy Wykonawca bedzie ponosit
koszty ekspozycji tych plakatow (ilo$¢ plakatow x ilos¢ dni x stawka za plakaty)?
* Prezentacja ma zawierag tylko teksty i zdjecia?

Odpowiedz

— Wykonawca ponosi wszelkie koszty przygotowania i przeprowadzenia spotkan
informacyjnych i konferencji w wynajetych przez siebie salach.

— Zamawiajacy oczekuje udzialu w spotkaniach specjalistow z dziedziny gospodarki
odpadami

— Nalezy przygotowaé na kazde spotkanie po 30 plakatéw o wielkosci A2 na papierze
zabezpieczonym przed dziataniem warunkéw atmosferycznych. Ewentualne koszty
ekspozycji plakatéw ponosi Wykonawca.

— Prezentacja winna zawiera¢ teksty i zdjecia.

Pytanie 24
Konferencja naukowo- dydaktyczna — Wykonawca ma wynaja¢ sale czy konferencje bedg
odbywac sie w sali udostegpnionej przez Zamawiajacego?

Odpowiedz
Konferencje naukowo-dydaktyczng nalezy zorganizowaé¢ w Sali Sesyjnej Urzedu Miasta w
Koninie.

Pytanie 25

Strona www — cms ma by¢ autorski czy open source? Zamawiajacy wymaga jakich$
specjalnych modutéw, zakladek? Strona bedzie zamieszczona na serwerze Zamawiajacego
czy Wykonawca (kto poniesie z tego tytutu koszty)? Co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem
»Wypracowane materiaty dotyczace zlecenia”?

Odpowiedz
Zamawiajacy przewiduje ze wykonawca musi utworzyé na swoj koszt dodatkows podstrone
w formie zaktadki do strony Zamawiajacego http://www.mzgok konin.pl.

Pytanie 26

§ 10 Zmiana Umowy, pkt.5,6:

Jak stwierdzit Zespot Arbitrow w orzeczeniu z dnia 24.02.2006 nr UPZ/Z0/0-472/06
niedopuszczalne jest zastrzezenie w umowie przez Zamawiajacego prawa do ewentualnego
rozszerzenia lub ograniczenia umownego zakresu zmowienia w trakcie jego realizacji lub tez
wydtuzenie terminu realizacji.

W zwiazku z powyzszym prosimy o wykreslenie punktu 61 5.

Odpowiedz

Wskazane przez wykonawce orzeczenie zakazuje rozszerzenia przedmiotu zaméwienia ponad
wskazany w ofercie, a zatem pozostaje bez zwigzku z mozliwoscia rezygnacji z czesci
przedmiotu zaméwieniaa przez Zamawiajacego.

Zamawiajacy nie przewiduje zmian tresci siwz w tym zakresie
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Poniewaz nie zostal okreslony gérne limit kar naktadanych na Wykonawce. Prosimy o
wprowadzenie zapisu o ograniczeniu catkowitej wysokosci kar umownych do 100% wartosci
zamOwienia.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie przewiduje zmian tresci umowy w tym zakresie

-

Pr?’ Zaqu%_,

mgr iy Jan Skaiski

Otrzymuja:
Wykonawcy uczestniczacy w postgpowaniu




